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CITACIÓN DE LA CONVOCATORIA  
JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
 
SESIÓN: ORDINARIA 
FECHA: JUEVES 26 DE JUNIO DE 2025. A LAS 19:00 HORAS EN PRIMERA CONVOCATORIA Y A 
LAS 19:30 HORAS EN SEGUNDA CONVOCATORIA. 
LUGAR: CENTRO CIVICO LAS COLUMNAS. SALA PUREZA 
 
ORDEN DEL DÍA 
Por disposición del Sr. Presidente de la Junta Municipal del Distrito Triana, y en cumplimiento 
del Reglamento Orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, le convoco a la sesión 
ordinaria el día y hora que se indican, para el despacho de los asuntos que figuran en el 
siguiente orden del día: 
 
PRIMERO.-  TOMAR CONOCIMIENTO DE LAS PROPUESTAS DEL CONSEJO DE LA INFANCIA Y 
LA ADOLESCENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SEVILLA.  
 
SEGUNDO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 
DISTRITO TRIANA CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DEL 2025. 
 
TERCERO.- DELIBERACIÓN Y VOTACIÓN DE LA FECHA O SUPRESIÓN DE LA CELEBRACIÓN DE 
LA SESIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA DEL MES DE JULIO.  
 
CUARTO.- INFORME DE LA PRESIDENCIA 
 
QUINTO.- PREGUNTAS,  RUEGOS E INTERPELACIONES 
 
Entidades ciudadanas 

 
Preguntas formuladas por la Asociación Vecinal Triana Norte 
 
5.1. La casa ubicada en C/ Pagés del Corro, 35 lleva apuntalada varios años lo que conlleva 

que 2/3 del acerado esté ocupado existiendo problemas de movilidad. 
 

-  ¿Tienen previsto hacer algo con esa casa? 
 
Preguntas formuladas por la entidad AMPA Altozano. 

 
5.2. Según las informaciones aportadas por diferentes medios de comunicación, el inicio 

de las obras de remodelación de la Calle Pagés del Corro será para después de verano. 
Revisado el proyecto, si lo entendemos bien, nos encontramos con una propuesta en la 
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fachada del CEIP San Jacinto que implica una reducción del acerado a unos 2 metros, 
retirada de cubos de basura y kiosko y colocación de aparcamientos de coches y 
árboles. 

 
- ¿Esa es la propuesta definitiva o hay alguna otra? En tal caso, ¿Cuál sería? 

 
Preguntas formuladas por el AMPA Reina Victoria 
 
5.3. Nuestra comunidad educativa mira con preocupación cómo se dilata en el tiempo la 

instalación de un toldo para el patio del colegio José María del Campo que no dispone 
de sombra alguna y que fue aprobado en el plan mejora tu barrio 2023.  

 
-  ¿Ya existe alguna solución por parte del Ayuntamiento en forma de proyecto para 

proteger del sol a nuestros niños y niñas y garantizar las condiciones mínimas de 
confort para sus actividades al aire libre?, ¿se ha avanzado algo en las tareas de 
diseño, contratación, planificación para la instalación del toldo? ¿Aún está disponible 
la subvención de 35000€, se piensa ampliar o se ha perdido? 

 
5.4. La gestión de subvenciones para entidades y asociaciones convocadas por el Distrito 

ha creado muchas complicaciones en el seno de las Ampas y su cuantía vemos que se 
reducen ostensiblemente por lo que para muchas asociaciones no sale a cuenta solicitar 
las subvenciones. 

 
- ¿Sería posible volver al sistema antiguo de ayudas en especie de escenario, mesas y 

sillas para la fiesta de fin de curso? 
 
Preguntas formuladas por la Asociación Vecinal Santa Aña 
 
5.5. ¿Cómo van las gestiones de las siguientes propuestas realizadas por el vocal de la 

Asociación Vecinal Santa Aña de la Junta Municipal del Distrito Triana en las sesiones: 
 

• 26 de septiembre de 2024: paso de peatones en Antonio Rodríguez "Zeppelín" 9 parte 
posterior y arboleda o vegetación o vallas amortiguadoras de sonido en el muro de defensa 
hacia Ronda de los Tejares. 
 

• 30 de enero de 2025: creación de parterres en plaza Profesor Rafael Valencia por 
Delegación de Parques y Jardines. 
 

• 27 de febrero de 2025: renovación o arreglo del acerado en Ronda de los Tejares en la 
parte trasera del edificio situado en la C/ Aracena? 
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Preguntas formuladas por la Asociación Elige la Vida 
 
5.6.  En relación a la propuesta traída a esta JMD desde nuestra entidad y aprobada en 

este espacio referente a la gran importancia para las personas sin hogar que se 
encuentren en la zona y que necesitan acceso a agua o baños como una necesidad 
básica sin tener que pedir este acceso a bares u otros locales privados cuando las 
entidades de la zona están cerradas. 

 
- ¿Se han realizado las gestiones o consultas pertinentes al Ayuntamiento de Sevilla 

sobre la instalación de baños y fuentes públicas en nuestro barrio?  
 
Grupos Municipales 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos – Izquierda Unida 
 
5.7. A finales del pasado verano de 2024 se presentó, por parte de este grupo, una 

propuesta de acuerdo para la puesta en marcha del CINE DE VERANO en el paseo de la 
O, junto al Puente de Triana.  Tras su debate y por amplia mayoría la propuesta fue 
aprobada. 

 
- ¿Dada la fecha en la que estamos, en qué situación se encuentra el proyecto de CINE 

DE VERANO? ¿se va a poner e marcha en 2025? 
 
5.8. Los contenedores de la Avenida de Alvar Núñez, en la acera de los pisos antiguos, 

están a menudo rebosando y con bolsas en el pavimento. Se han retirado contenedores 
y además han sido agrupados a más distancia unos de otros. 

 
- ¿Por qué no hay contenedores de basura en la gran acera derecha donde se ubican 

varios bares con veladores y dos grandes supermercados (cuando la gente está 
bebiendo y comiendo en sus veladores tiran papeles y basura y el viento los arrastra 
hasta la acera de enfrente y los supermercados tiran mucha basura)?. Unos 
contenedores propios ayudarían al vecindario. Además, se ven ratas por la noche. 

 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PSOE. 
 
5.9. Desde el inicio de las sesiones ordinarias de la Junta Municipal del Distrito Triana se 

han aprobado numerosas propuestas con el objetivo de atender las demandas vecinales 
y mejorar la calidad de vida en el distrito. 

 
-  ¿Cuáles de las propuestas aprobadas en la Junta Municipal del Distrito Triana han sido 

ejecutadas, cuáles no, y por qué motivo? 
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- ¿Existen informes técnicos de los servicios municipales que avalen o desaconsejen la 
ejecución de aquellas que aún no se han llevado a cabo y, en su caso, podrían 
remitirlos a los/las vocales de la Junta Municipal de Distrito? 

 
5.10. Vecinos y vecinas del Distrito Triana nos trasladan reiteradamente su malestar por el 

estado de suciedad que presentan muchas calles y espacios públicos del barrio. 
 
- ¿Cuál es el detalle de la planificación prevista por parte de Lipasam para el Distrito 

Triana en lo que resta del año 2025? 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PP. 
 
5.11. El Distrito Triana ha anunciado la organización de la Escuela de Verano para los 

meses de julio y agosto de 2025 en el CEIP San Jacinto. Se trata de una actividad 
gratuita que representa un recurso fundamental para la conciliación de la vida laboral y 
familiar de los vecinos del distrito durante el periodo de vacaciones escolares. 

 
- ¿Cuál es el número total de plazas que se han ofertado para la Escuela de Verano 

2025? 
- ¿Incluirán algunas novedades las Escuelas de Verano de 2025? 

 
5.12. A finales de mayo, el Distrito Triana ha publicitado su programa de viajes a la playa 

para los meses de junio y julio de 2025. Según la información publicada, se han 
programado tres viajes: dos a Cádiz los miércoles 18 de junio y 2 de julio, y uno a Punta 
Umbría el miércoles 25 de junio. 

 
- ¿Qué viajes, además de los ya anunciados, tiene previsto organizar el Distrito para el 

verano? 
 
SEXTO.- PROPUESTAS 
 
Entidades de participación ciudadana 
 
Propuesta formulada por la Asociación Vecinal Triana Norte. 
 
6.1.  En el Paseo de la O, a la espalda del hotel Ribera de Triana, existen dos alcorques 

vacíos, uno de ellos relleno, no sabemos por quién, con restos de obra. Proponemos,  
- Que se solicite, desde esta JMD a la Delegación de Parques y Jardines, que sean 

repuestos los árboles que faltan en estos alcorques a la mayor brevedad. 
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6.2.  Tras haber aparecido en prensa recientemente que el Ayuntamiento ha abierto un 
nuevo espacio ciudadano en Sevilla Este con una Sala de Estudio para 60 usuari@s y, 
dado que hace tres meses la A.V. Triana Norte trajo a este Pleno la propuesta de que al 
solar existente en la calle Nuestro Padre Jesús Nazarenos, actualmente cerrado, se le 
diera un uso de índole cultural o deportivo para el vecindario de Triana, propuesta que 
fue aprobada por esta Junta, pensamos que justamente éste podría ser el uso que 
tuviera el citado solar: una sala de estudio y otra donde se pudiera trabajar en 
pequeños grupos, lo que vendría muy bien sobre todo para aquellas personas que no 
tengan condiciones idóneas en sus casas para realizar este tipo de actividad. 

 
Propuesta formulada por la AAVV. Ntra. Sra. del Carmen. 
 
6.3.  Ante la reestructuración de contenedores y su ubicación actual, observamos un 

descontento generalizado de los vecinos al no haber contenedores suficientes. Por lo 
que, por petición vecinal, solicitamos 

- Que vuelvan a poner en su ubicación anterior los contenedores orgánicos en la 
entrada de San José de Calasanz, a la altura del campo del Huevo. 

 
Propuesta formulada por la Asociación AMPA Altozano. 
 
6.4. La titularidad de los CEIPs corresponde a las corporaciones locales y en nuestro caso 

al Ayuntamiento de Sevilla. Es su deber velar por el adecuado estado de sus edificios.  
Nuestro CEIP está ubicado en un maravilloso edifico declarado BIC por lo que su 
mantenimiento requiere de especiales cuidados. Según la Delegada de Educación, 
nuestro centro lleva más de 15 años sin una mano de pintura, pero también, según la 
propia Delegada, no se prevé ningún tipo de intervención para nuestro centro. 
Proponemos, 

  
- Instar al Ayuntamiento de Sevilla a realizar las acciones de mantenimiento y reforma 

del CEIP San Jacinto, tal y como es su obligación al ser un edificio público municipal, 
con arreglos de baños, revisión de electricidad, cambio de carpintería exterior e 
interior, pintura de todo el edificio, revisión de desperfectos en techos, paredes y 
suelos… a la vez que se instar a la Junta de Andalucía a cumplir con la ley de 
bioclimatización con los centros educativos en general y con el CEIP San Jacinto en 
particular. 

 
6.5. La puerta de entrada a un CEIP es un espacio de especial sensibilidad debido a la 

aglomeración de personas que se acumulan al inicio y final de la jornada escolar. 
Revisado el proyecto de ejecución para la Calle Pagés del Corro a la altura del CEIP San 
Jacinto, creemos entender que se va a reducir la acera a unos dos metros para la 
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colocación de aparcamientos. De ser cierto ese hecho, entendemos que puede generar 
problemas para la adecuada vida del centro. Por lo que proponemos, 

 
- Modificar el proyecto de reurbanización de la C/ Pagés del Corro que incluya 

mantener el ancho actual del acerado en gran parte de la fachada del colegio 
retirando los cubos de basura y plantando árboles. 

- Espacio para parada “Kiss and Go” en la actual zona de aparcamiento cercana al Hotel 
Zenit que facilite la dejada y recogida de nuestros hijos e hijas. Proponemos una señal 
similar a la existente en otras zonas de la ciudad como en las inmediaciones del 
Colegio Santa Ana.  

 
Propuesta formulada por la Asociación Vecinal Santa Aña 
 
6.6.  En la Ronda de Triana esquina Niculoso Pisano existe un cartel anclado en el suelo 

correspondiente al Parking de Ronda de Triana ubicada en la calle Niculoso Pisano, al 
igual que en la esquina de las calles Antonio Rodríguez "Zeppelin" y Niculoso Pisano, 
los cuales ya no tienen uso y se encuentran muy deteriorados. 

 
- Se propone que se comunique a quien corresponda la eliminación de tales carteles. 

 
6.7. En la esquina de Ronda de Triana con la calle Manuel Arellano, justo donde se ubica 

la droguería Aromas, la accesibilidad hacia el paso de peatones para cruzar hacia la 
barriada de los Comerciales está muy bacheada y no facilita el paso a personas con 
movilidad reducida. 

 
- Se propone que la JMD Triana  traslade a la Delegación de Urbanismo el arreglo de 

dicho acerado. 
 
Grupos Municipales 
 
Propuestas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos – Izquierda Unida 
 
6.8. Las calles de Triana siguen estando sucias debido a alguna deficiencia que debe 

tener la organización o el presupuesto de Lipasam. Fue el miércoles 22 de mayo de 
este año cuando mi grupo municipal hizo las dos preguntas ¿Se está llevando a cabo el 
prometido reforzamiento de recursos para mantener Triana limpia de residuos? A lo 
que la presidencia de este distrito contestó Sí, ¿Podemos conocer los datos de esas 
inversiones en recursos humanos y materiales? A lo que contestó Se ha aumentado la 
plantilla hasta 1800 trabajadores de la limpieza. Por lo que se propone: 
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- Un aumento de inversión en el servicio público de limpieza de las calles que 
corresponden a Triana de tal forma que se haga realidad la frase “Triana es un barrio 
limpio”. 

 
Propuestas formuladas por el Grupo Municipal Vox 
 
6.9. En la Calle Constancia, en concreto esquina con la calle Salado, vemos que el suelo 

del acerado está muy deteriorado. 
 
- Se propone Instar desde el Distrito a la Gerencia de Urbanismo, en concreto al Servicio 

de Mantenimiento de la Vía Pública, al arreglo del acerado en Calle Constancia delante 
del “Bar La Corrala”, que está situado a la altura del número 36. 

 
Propuestas del Grupo Municipal del PSOE. 
 
6.10. La Barriada de El Carmen presenta un preocupante estado de abandono por parte 

del gobierno municipal, que se manifiesta en la acumulación de suciedad, la falta de 
mantenimiento del viario y el deterioro generalizado del espacio público. Por lo que se 
propone: 

 

- Instar al Gobierno municipal a realizar de forma inmediata una actuación integral de 
limpieza y desbroce en la Barriada El Carmen, incluyendo tanto las calzadas como las 
aceras, alcorques y zonas terrizas.  
 

- Reforzar la planificación del servicio de limpieza viaria en la barriada, asegurando una 
frecuencia suficiente y sostenida que permita mantener unas condiciones dignas de 
salubridad y habitabilidad. 

 

- Proceder, con carácter urgente, a la reparación del acerado en todas las calles de la 
barriada que presenten losetas sueltas, rotas, levantadas o hundidas, priorizando los 
puntos donde ya se hayan producido caídas o reclamaciones vecinales.  

 
Propuestas del Grupo Municipal PP. 
 
6.11.  Don Justo Santos Plaza (1917-2009) fue durante más de seis décadas una figura 

entrañable y esencial en la vida cotidiana de la barriada de Triana, al frente de su 
ultramarinos en la calle Castilla, número 116. Su establecimiento no fue solo una 
tienda de alimentación, sino un símbolo de generosidad, solidaridad y humanidad. 

 
- Se propone que la Junta Municipal del Distrito de Triana acuerde la instalación de una 

placa conmemorativa en la esquina de la Plaza de Chapina con calle Castilla, en 
homenaje a Don Justo Santos Plaza. 
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SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA 
 
SÉPTIMO.- TURNO CIUDADANO 
 
Lo que comunica a Ud. con el ruego de su asistencia, en caso de no poder asistir deberá 
comunicarlo para convocar a su suplente. 
 
 
 

Sevilla, a la fecha indicada al pie de la firma 
LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
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CITACIÓN DE LA CONVOCATORIA  
JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
 
SESIÓN: ORDINARIA 
FECHA: JUEVES 26 DE JUNIO DE 2025. A LAS 19:00 HORAS EN PRIMERA CONVOCATORIA Y A 
LAS 19:30 HORAS EN SEGUNDA CONVOCATORIA. 
LUGAR: CENTRO CIVICO LAS COLUMNAS. SALA PUREZA 
 
ORDEN DEL DÍA 
Por disposición del Sr. Presidente de la Junta Municipal del Distrito Triana, y en cumplimiento 
del Reglamento Orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, le convoco a la sesión 
ordinaria el día y hora que se indican, para el despacho de los asuntos que figuran en el 
siguiente orden del día: 
 
PRIMERO.-  TOMAR CONOCIMIENTO DE LAS PROPUESTAS DEL CONSEJO DE LA INFANCIA Y 
LA ADOLESCENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SEVILLA.  
 
SEGUNDO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 
DISTRITO TRIANA CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DEL 2025. 
 
TERCERO.- DELIBERACIÓN Y VOTACIÓN DE LA FECHA O SUPRESIÓN DE LA CELEBRACIÓN DE 
LA SESIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA DEL MES DE JULIO.  
 
CUARTO.- INFORME DE LA PRESIDENCIA 
 
QUINTO.- PREGUNTAS,  RUEGOS E INTERPELACIONES 
 
Entidades ciudadanas 

 
Preguntas formuladas por la Asociación Vecinal Triana Norte 
 
5.1. La casa ubicada en C/ Pagés del Corro, 35 lleva apuntalada varios años lo que conlleva 

que 2/3 del acerado esté ocupado existiendo problemas de movilidad. 
 

-  ¿Tienen previsto hacer algo con esa casa? 
 
Preguntas formuladas por la entidad AMPA Altozano. 

 
5.2. Según las informaciones aportadas por diferentes medios de comunicación, el inicio 

de las obras de remodelación de la Calle Pagés del Corro será para después de verano. 
Revisado el proyecto, si lo entendemos bien, nos encontramos con una propuesta en la 

Código Seguro De Verificación 44nb7p7guGJtZRMlqqXpMQ== Estado Fecha y hora

Firmado Por Fermina Miranda Gonzalez Firmado 20/06/2025 13:46:53

Observaciones Página 9/24

Url De Verificación https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/44nb7p7guGJtZRMlqqXpMQ==

https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/44nb7p7guGJtZRMlqqXpMQ==


 

ÁREA DE ALCALDÍA 

DISTRITO TRIANA 

 
 

2 
 

fachada del CEIP San Jacinto que implica una reducción del acerado a unos 2 metros, 
retirada de cubos de basura y kiosko y colocación de aparcamientos de coches y 
árboles. 

 
- ¿Esa es la propuesta definitiva o hay alguna otra? En tal caso, ¿Cuál sería? 

 
Preguntas formuladas por el AMPA Reina Victoria 
 
5.3. Nuestra comunidad educativa mira con preocupación cómo se dilata en el tiempo la 

instalación de un toldo para el patio del colegio José María del Campo que no dispone 
de sombra alguna y que fue aprobado en el plan mejora tu barrio 2023.  

 
-  ¿Ya existe alguna solución por parte del Ayuntamiento en forma de proyecto para 

proteger del sol a nuestros niños y niñas y garantizar las condiciones mínimas de 
confort para sus actividades al aire libre?, ¿se ha avanzado algo en las tareas de 
diseño, contratación, planificación para la instalación del toldo? ¿Aún está disponible 
la subvención de 35000€, se piensa ampliar o se ha perdido? 

 
5.4. La gestión de subvenciones para entidades y asociaciones convocadas por el Distrito 

ha creado muchas complicaciones en el seno de las Ampas y su cuantía vemos que se 
reducen ostensiblemente por lo que para muchas asociaciones no sale a cuenta solicitar 
las subvenciones. 

 
- ¿Sería posible volver al sistema antiguo de ayudas en especie de escenario, mesas y 

sillas para la fiesta de fin de curso? 
 
Preguntas formuladas por la Asociación Vecinal Santa Aña 
 
5.5. ¿Cómo van las gestiones de las siguientes propuestas realizadas por el vocal de la 

Asociación Vecinal Santa Aña de la Junta Municipal del Distrito Triana en las sesiones: 
 

• 26 de septiembre de 2024: paso de peatones en Antonio Rodríguez "Zeppelín" 9 parte 
posterior y arboleda o vegetación o vallas amortiguadoras de sonido en el muro de defensa 
hacia Ronda de los Tejares. 
 

• 30 de enero de 2025: creación de parterres en plaza Profesor Rafael Valencia por 
Delegación de Parques y Jardines. 
 

• 27 de febrero de 2025: renovación o arreglo del acerado en Ronda de los Tejares en la 
parte trasera del edificio situado en la C/ Aracena? 
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Preguntas formuladas por la Asociación Elige la Vida 
 
5.6.  En relación a la propuesta traída a esta JMD desde nuestra entidad y aprobada en 

este espacio referente a la gran importancia para las personas sin hogar que se 
encuentren en la zona y que necesitan acceso a agua o baños como una necesidad 
básica sin tener que pedir este acceso a bares u otros locales privados cuando las 
entidades de la zona están cerradas. 

 
- ¿Se han realizado las gestiones o consultas pertinentes al Ayuntamiento de Sevilla 

sobre la instalación de baños y fuentes públicas en nuestro barrio?  
 
Grupos Municipales 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos – Izquierda Unida 
 
5.7. A finales del pasado verano de 2024 se presentó, por parte de este grupo, una 

propuesta de acuerdo para la puesta en marcha del CINE DE VERANO en el paseo de la 
O, junto al Puente de Triana.  Tras su debate y por amplia mayoría la propuesta fue 
aprobada. 

 
- ¿Dada la fecha en la que estamos, en qué situación se encuentra el proyecto de CINE 

DE VERANO? ¿se va a poner e marcha en 2025? 
 
5.8. Los contenedores de la Avenida de Alvar Núñez, en la acera de los pisos antiguos, 

están a menudo rebosando y con bolsas en el pavimento. Se han retirado contenedores 
y además han sido agrupados a más distancia unos de otros. 

 
- ¿Por qué no hay contenedores de basura en la gran acera derecha donde se ubican 

varios bares con veladores y dos grandes supermercados (cuando la gente está 
bebiendo y comiendo en sus veladores tiran papeles y basura y el viento los arrastra 
hasta la acera de enfrente y los supermercados tiran mucha basura)?. Unos 
contenedores propios ayudarían al vecindario. Además, se ven ratas por la noche. 

 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PSOE. 
 
5.9. Desde el inicio de las sesiones ordinarias de la Junta Municipal del Distrito Triana se 

han aprobado numerosas propuestas con el objetivo de atender las demandas vecinales 
y mejorar la calidad de vida en el distrito. 

 
-  ¿Cuáles de las propuestas aprobadas en la Junta Municipal del Distrito Triana han sido 

ejecutadas, cuáles no, y por qué motivo? 
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- ¿Existen informes técnicos de los servicios municipales que avalen o desaconsejen la 
ejecución de aquellas que aún no se han llevado a cabo y, en su caso, podrían 
remitirlos a los/las vocales de la Junta Municipal de Distrito? 

 
5.10. Vecinos y vecinas del Distrito Triana nos trasladan reiteradamente su malestar por el 

estado de suciedad que presentan muchas calles y espacios públicos del barrio. 
 
- ¿Cuál es el detalle de la planificación prevista por parte de Lipasam para el Distrito 

Triana en lo que resta del año 2025? 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PP. 
 
5.11. El Distrito Triana ha anunciado la organización de la Escuela de Verano para los 

meses de julio y agosto de 2025 en el CEIP San Jacinto. Se trata de una actividad 
gratuita que representa un recurso fundamental para la conciliación de la vida laboral y 
familiar de los vecinos del distrito durante el periodo de vacaciones escolares. 

 
- ¿Cuál es el número total de plazas que se han ofertado para la Escuela de Verano 

2025? 
- ¿Incluirán algunas novedades las Escuelas de Verano de 2025? 

 
5.12. A finales de mayo, el Distrito Triana ha publicitado su programa de viajes a la playa 

para los meses de junio y julio de 2025. Según la información publicada, se han 
programado tres viajes: dos a Cádiz los miércoles 18 de junio y 2 de julio, y uno a Punta 
Umbría el miércoles 25 de junio. 

 
- ¿Qué viajes, además de los ya anunciados, tiene previsto organizar el Distrito para el 

verano? 
 
SEXTO.- PROPUESTAS 
 
Entidades de participación ciudadana 
 
Propuesta formulada por la Asociación Vecinal Triana Norte. 
 
6.1.  En el Paseo de la O, a la espalda del hotel Ribera de Triana, existen dos alcorques 

vacíos, uno de ellos relleno, no sabemos por quién, con restos de obra. Proponemos,  
- Que se solicite, desde esta JMD a la Delegación de Parques y Jardines, que sean 

repuestos los árboles que faltan en estos alcorques a la mayor brevedad. 
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6.2.  Tras haber aparecido en prensa recientemente que el Ayuntamiento ha abierto un 
nuevo espacio ciudadano en Sevilla Este con una Sala de Estudio para 60 usuari@s y, 
dado que hace tres meses la A.V. Triana Norte trajo a este Pleno la propuesta de que al 
solar existente en la calle Nuestro Padre Jesús Nazarenos, actualmente cerrado, se le 
diera un uso de índole cultural o deportivo para el vecindario de Triana, propuesta que 
fue aprobada por esta Junta, pensamos que justamente éste podría ser el uso que 
tuviera el citado solar: una sala de estudio y otra donde se pudiera trabajar en 
pequeños grupos, lo que vendría muy bien sobre todo para aquellas personas que no 
tengan condiciones idóneas en sus casas para realizar este tipo de actividad. 

 
Propuesta formulada por la AAVV. Ntra. Sra. del Carmen. 
 
6.3.  Ante la reestructuración de contenedores y su ubicación actual, observamos un 

descontento generalizado de los vecinos al no haber contenedores suficientes. Por lo 
que, por petición vecinal, solicitamos 

- Que vuelvan a poner en su ubicación anterior los contenedores orgánicos en la 
entrada de San José de Calasanz, a la altura del campo del Huevo. 

 
Propuesta formulada por la Asociación AMPA Altozano. 
 
6.4. La titularidad de los CEIPs corresponde a las corporaciones locales y en nuestro caso 

al Ayuntamiento de Sevilla. Es su deber velar por el adecuado estado de sus edificios.  
Nuestro CEIP está ubicado en un maravilloso edifico declarado BIC por lo que su 
mantenimiento requiere de especiales cuidados. Según la Delegada de Educación, 
nuestro centro lleva más de 15 años sin una mano de pintura, pero también, según la 
propia Delegada, no se prevé ningún tipo de intervención para nuestro centro. 
Proponemos, 

  
- Instar al Ayuntamiento de Sevilla a realizar las acciones de mantenimiento y reforma 

del CEIP San Jacinto, tal y como es su obligación al ser un edificio público municipal, 
con arreglos de baños, revisión de electricidad, cambio de carpintería exterior e 
interior, pintura de todo el edificio, revisión de desperfectos en techos, paredes y 
suelos… a la vez que se instar a la Junta de Andalucía a cumplir con la ley de 
bioclimatización con los centros educativos en general y con el CEIP San Jacinto en 
particular. 

 
6.5. La puerta de entrada a un CEIP es un espacio de especial sensibilidad debido a la 

aglomeración de personas que se acumulan al inicio y final de la jornada escolar. 
Revisado el proyecto de ejecución para la Calle Pagés del Corro a la altura del CEIP San 
Jacinto, creemos entender que se va a reducir la acera a unos dos metros para la 
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colocación de aparcamientos. De ser cierto ese hecho, entendemos que puede generar 
problemas para la adecuada vida del centro. Por lo que proponemos, 

 
- Modificar el proyecto de reurbanización de la C/ Pagés del Corro que incluya 

mantener el ancho actual del acerado en gran parte de la fachada del colegio 
retirando los cubos de basura y plantando árboles. 

- Espacio para parada “Kiss and Go” en la actual zona de aparcamiento cercana al Hotel 
Zenit que facilite la dejada y recogida de nuestros hijos e hijas. Proponemos una señal 
similar a la existente en otras zonas de la ciudad como en las inmediaciones del 
Colegio Santa Ana.  

 
Propuesta formulada por la Asociación Vecinal Santa Aña 
 
6.6.  En la Ronda de Triana esquina Niculoso Pisano existe un cartel anclado en el suelo 

correspondiente al Parking de Ronda de Triana ubicada en la calle Niculoso Pisano, al 
igual que en la esquina de las calles Antonio Rodríguez "Zeppelin" y Niculoso Pisano, 
los cuales ya no tienen uso y se encuentran muy deteriorados. 

 
- Se propone que se comunique a quien corresponda la eliminación de tales carteles. 

 
6.7. En la esquina de Ronda de Triana con la calle Manuel Arellano, justo donde se ubica 

la droguería Aromas, la accesibilidad hacia el paso de peatones para cruzar hacia la 
barriada de los Comerciales está muy bacheada y no facilita el paso a personas con 
movilidad reducida. 

 
- Se propone que la JMD Triana  traslade a la Delegación de Urbanismo el arreglo de 

dicho acerado. 
 
Grupos Municipales 
 
Propuestas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos – Izquierda Unida 
 
6.8. Las calles de Triana siguen estando sucias debido a alguna deficiencia que debe 

tener la organización o el presupuesto de Lipasam. Fue el miércoles 22 de mayo de 
este año cuando mi grupo municipal hizo las dos preguntas ¿Se está llevando a cabo el 
prometido reforzamiento de recursos para mantener Triana limpia de residuos? A lo 
que la presidencia de este distrito contestó Sí, ¿Podemos conocer los datos de esas 
inversiones en recursos humanos y materiales? A lo que contestó Se ha aumentado la 
plantilla hasta 1800 trabajadores de la limpieza. Por lo que se propone: 
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- Un aumento de inversión en el servicio público de limpieza de las calles que 
corresponden a Triana de tal forma que se haga realidad la frase “Triana es un barrio 
limpio”. 

 
Propuestas formuladas por el Grupo Municipal Vox 
 
6.9. En la Calle Constancia, en concreto esquina con la calle Salado, vemos que el suelo 

del acerado está muy deteriorado. 
 
- Se propone Instar desde el Distrito a la Gerencia de Urbanismo, en concreto al Servicio 

de Mantenimiento de la Vía Pública, al arreglo del acerado en Calle Constancia delante 
del “Bar La Corrala”, que está situado a la altura del número 36. 

 
Propuestas del Grupo Municipal del PSOE. 
 
6.10. La Barriada de El Carmen presenta un preocupante estado de abandono por parte 

del gobierno municipal, que se manifiesta en la acumulación de suciedad, la falta de 
mantenimiento del viario y el deterioro generalizado del espacio público. Por lo que se 
propone: 

 

- Instar al Gobierno municipal a realizar de forma inmediata una actuación integral de 
limpieza y desbroce en la Barriada El Carmen, incluyendo tanto las calzadas como las 
aceras, alcorques y zonas terrizas.  
 

- Reforzar la planificación del servicio de limpieza viaria en la barriada, asegurando una 
frecuencia suficiente y sostenida que permita mantener unas condiciones dignas de 
salubridad y habitabilidad. 

 

- Proceder, con carácter urgente, a la reparación del acerado en todas las calles de la 
barriada que presenten losetas sueltas, rotas, levantadas o hundidas, priorizando los 
puntos donde ya se hayan producido caídas o reclamaciones vecinales.  

 
Propuestas del Grupo Municipal PP. 
 
6.11.  Don Justo Santos Plaza (1917-2009) fue durante más de seis décadas una figura 

entrañable y esencial en la vida cotidiana de la barriada de Triana, al frente de su 
ultramarinos en la calle Castilla, número 116. Su establecimiento no fue solo una 
tienda de alimentación, sino un símbolo de generosidad, solidaridad y humanidad. 

 
- Se propone que la Junta Municipal del Distrito de Triana acuerde la instalación de una 

placa conmemorativa en la esquina de la Plaza de Chapina con calle Castilla, en 
homenaje a Don Justo Santos Plaza. 
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SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA 
 
SÉPTIMO.- TURNO CIUDADANO 
 
Lo que comunica a Ud. con el ruego de su asistencia, en caso de no poder asistir deberá 
comunicarlo para convocar a su suplente. 
 
 
 

Sevilla, a la fecha indicada al pie de la firma 
LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 

 

Código Seguro De Verificación 44nb7p7guGJtZRMlqqXpMQ== Estado Fecha y hora

Firmado Por Fermina Miranda Gonzalez Firmado 20/06/2025 13:46:53

Observaciones Página 16/24

Url De Verificación https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/44nb7p7guGJtZRMlqqXpMQ==

https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/44nb7p7guGJtZRMlqqXpMQ==


 

ÁREA DE ALCALDÍA 

DISTRITO TRIANA 

 
 

1 
 

CITACIÓN DE LA CONVOCATORIA  
JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
 
SESIÓN: ORDINARIA 
FECHA: JUEVES 26 DE JUNIO DE 2025. A LAS 19:00 HORAS EN PRIMERA CONVOCATORIA Y A 
LAS 19:30 HORAS EN SEGUNDA CONVOCATORIA. 
LUGAR: CENTRO CIVICO LAS COLUMNAS. SALA PUREZA 
 
ORDEN DEL DÍA 
Por disposición del Sr. Presidente de la Junta Municipal del Distrito Triana, y en cumplimiento 
del Reglamento Orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, le convoco a la sesión 
ordinaria el día y hora que se indican, para el despacho de los asuntos que figuran en el 
siguiente orden del día: 
 
PRIMERO.-  TOMAR CONOCIMIENTO DE LAS PROPUESTAS DEL CONSEJO DE LA INFANCIA Y 
LA ADOLESCENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE SEVILLA.  
 
SEGUNDO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 
DISTRITO TRIANA CELEBRADA EL DÍA 22 DE MAYO DEL 2025. 
 
TERCERO.- DELIBERACIÓN Y VOTACIÓN DE LA FECHA O SUPRESIÓN DE LA CELEBRACIÓN DE 
LA SESIÓN DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA DEL MES DE JULIO.  
 
CUARTO.- INFORME DE LA PRESIDENCIA 
 
QUINTO.- PREGUNTAS,  RUEGOS E INTERPELACIONES 
 
Entidades ciudadanas 

 
Preguntas formuladas por la Asociación Vecinal Triana Norte 
 
5.1. La casa ubicada en C/ Pagés del Corro, 35 lleva apuntalada varios años lo que conlleva 

que 2/3 del acerado esté ocupado existiendo problemas de movilidad. 
 

-  ¿Tienen previsto hacer algo con esa casa? 
 
Preguntas formuladas por la entidad AMPA Altozano. 

 
5.2. Según las informaciones aportadas por diferentes medios de comunicación, el inicio 

de las obras de remodelación de la Calle Pagés del Corro será para después de verano. 
Revisado el proyecto, si lo entendemos bien, nos encontramos con una propuesta en la 
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fachada del CEIP San Jacinto que implica una reducción del acerado a unos 2 metros, 
retirada de cubos de basura y kiosko y colocación de aparcamientos de coches y 
árboles. 

 
- ¿Esa es la propuesta definitiva o hay alguna otra? En tal caso, ¿Cuál sería? 

 
Preguntas formuladas por el AMPA Reina Victoria 
 
5.3. Nuestra comunidad educativa mira con preocupación cómo se dilata en el tiempo la 

instalación de un toldo para el patio del colegio José María del Campo que no dispone 
de sombra alguna y que fue aprobado en el plan mejora tu barrio 2023.  

 
-  ¿Ya existe alguna solución por parte del Ayuntamiento en forma de proyecto para 

proteger del sol a nuestros niños y niñas y garantizar las condiciones mínimas de 
confort para sus actividades al aire libre?, ¿se ha avanzado algo en las tareas de 
diseño, contratación, planificación para la instalación del toldo? ¿Aún está disponible 
la subvención de 35000€, se piensa ampliar o se ha perdido? 

 
5.4. La gestión de subvenciones para entidades y asociaciones convocadas por el Distrito 

ha creado muchas complicaciones en el seno de las Ampas y su cuantía vemos que se 
reducen ostensiblemente por lo que para muchas asociaciones no sale a cuenta solicitar 
las subvenciones. 

 
- ¿Sería posible volver al sistema antiguo de ayudas en especie de escenario, mesas y 

sillas para la fiesta de fin de curso? 
 
Preguntas formuladas por la Asociación Vecinal Santa Aña 
 
5.5. ¿Cómo van las gestiones de las siguientes propuestas realizadas por el vocal de la 

Asociación Vecinal Santa Aña de la Junta Municipal del Distrito Triana en las sesiones: 
 

• 26 de septiembre de 2024: paso de peatones en Antonio Rodríguez "Zeppelín" 9 parte 
posterior y arboleda o vegetación o vallas amortiguadoras de sonido en el muro de defensa 
hacia Ronda de los Tejares. 
 

• 30 de enero de 2025: creación de parterres en plaza Profesor Rafael Valencia por 
Delegación de Parques y Jardines. 
 

• 27 de febrero de 2025: renovación o arreglo del acerado en Ronda de los Tejares en la 
parte trasera del edificio situado en la C/ Aracena? 
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Preguntas formuladas por la Asociación Elige la Vida 
 
5.6.  En relación a la propuesta traída a esta JMD desde nuestra entidad y aprobada en 

este espacio referente a la gran importancia para las personas sin hogar que se 
encuentren en la zona y que necesitan acceso a agua o baños como una necesidad 
básica sin tener que pedir este acceso a bares u otros locales privados cuando las 
entidades de la zona están cerradas. 

 
- ¿Se han realizado las gestiones o consultas pertinentes al Ayuntamiento de Sevilla 

sobre la instalación de baños y fuentes públicas en nuestro barrio?  
 
Grupos Municipales 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos – Izquierda Unida 
 
5.7. A finales del pasado verano de 2024 se presentó, por parte de este grupo, una 

propuesta de acuerdo para la puesta en marcha del CINE DE VERANO en el paseo de la 
O, junto al Puente de Triana.  Tras su debate y por amplia mayoría la propuesta fue 
aprobada. 

 
- ¿Dada la fecha en la que estamos, en qué situación se encuentra el proyecto de CINE 

DE VERANO? ¿se va a poner e marcha en 2025? 
 
5.8. Los contenedores de la Avenida de Alvar Núñez, en la acera de los pisos antiguos, 

están a menudo rebosando y con bolsas en el pavimento. Se han retirado contenedores 
y además han sido agrupados a más distancia unos de otros. 

 
- ¿Por qué no hay contenedores de basura en la gran acera derecha donde se ubican 

varios bares con veladores y dos grandes supermercados (cuando la gente está 
bebiendo y comiendo en sus veladores tiran papeles y basura y el viento los arrastra 
hasta la acera de enfrente y los supermercados tiran mucha basura)?. Unos 
contenedores propios ayudarían al vecindario. Además, se ven ratas por la noche. 

 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PSOE. 
 
5.9. Desde el inicio de las sesiones ordinarias de la Junta Municipal del Distrito Triana se 

han aprobado numerosas propuestas con el objetivo de atender las demandas vecinales 
y mejorar la calidad de vida en el distrito. 

 
-  ¿Cuáles de las propuestas aprobadas en la Junta Municipal del Distrito Triana han sido 

ejecutadas, cuáles no, y por qué motivo? 
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- ¿Existen informes técnicos de los servicios municipales que avalen o desaconsejen la 
ejecución de aquellas que aún no se han llevado a cabo y, en su caso, podrían 
remitirlos a los/las vocales de la Junta Municipal de Distrito? 

 
5.10. Vecinos y vecinas del Distrito Triana nos trasladan reiteradamente su malestar por el 

estado de suciedad que presentan muchas calles y espacios públicos del barrio. 
 
- ¿Cuál es el detalle de la planificación prevista por parte de Lipasam para el Distrito 

Triana en lo que resta del año 2025? 
 
Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del PP. 
 
5.11. El Distrito Triana ha anunciado la organización de la Escuela de Verano para los 

meses de julio y agosto de 2025 en el CEIP San Jacinto. Se trata de una actividad 
gratuita que representa un recurso fundamental para la conciliación de la vida laboral y 
familiar de los vecinos del distrito durante el periodo de vacaciones escolares. 

 
- ¿Cuál es el número total de plazas que se han ofertado para la Escuela de Verano 

2025? 
- ¿Incluirán algunas novedades las Escuelas de Verano de 2025? 

 
5.12. A finales de mayo, el Distrito Triana ha publicitado su programa de viajes a la playa 

para los meses de junio y julio de 2025. Según la información publicada, se han 
programado tres viajes: dos a Cádiz los miércoles 18 de junio y 2 de julio, y uno a Punta 
Umbría el miércoles 25 de junio. 

 
- ¿Qué viajes, además de los ya anunciados, tiene previsto organizar el Distrito para el 

verano? 
 
SEXTO.- PROPUESTAS 
 
Entidades de participación ciudadana 
 
Propuesta formulada por la Asociación Vecinal Triana Norte. 
 
6.1.  En el Paseo de la O, a la espalda del hotel Ribera de Triana, existen dos alcorques 

vacíos, uno de ellos relleno, no sabemos por quién, con restos de obra. Proponemos,  
- Que se solicite, desde esta JMD a la Delegación de Parques y Jardines, que sean 

repuestos los árboles que faltan en estos alcorques a la mayor brevedad. 
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6.2.  Tras haber aparecido en prensa recientemente que el Ayuntamiento ha abierto un 
nuevo espacio ciudadano en Sevilla Este con una Sala de Estudio para 60 usuari@s y, 
dado que hace tres meses la A.V. Triana Norte trajo a este Pleno la propuesta de que al 
solar existente en la calle Nuestro Padre Jesús Nazarenos, actualmente cerrado, se le 
diera un uso de índole cultural o deportivo para el vecindario de Triana, propuesta que 
fue aprobada por esta Junta, pensamos que justamente éste podría ser el uso que 
tuviera el citado solar: una sala de estudio y otra donde se pudiera trabajar en 
pequeños grupos, lo que vendría muy bien sobre todo para aquellas personas que no 
tengan condiciones idóneas en sus casas para realizar este tipo de actividad. 

 
Propuesta formulada por la AAVV. Ntra. Sra. del Carmen. 
 
6.3.  Ante la reestructuración de contenedores y su ubicación actual, observamos un 

descontento generalizado de los vecinos al no haber contenedores suficientes. Por lo 
que, por petición vecinal, solicitamos 

- Que vuelvan a poner en su ubicación anterior los contenedores orgánicos en la 
entrada de San José de Calasanz, a la altura del campo del Huevo. 

 
Propuesta formulada por la Asociación AMPA Altozano. 
 
6.4. La titularidad de los CEIPs corresponde a las corporaciones locales y en nuestro caso 

al Ayuntamiento de Sevilla. Es su deber velar por el adecuado estado de sus edificios.  
Nuestro CEIP está ubicado en un maravilloso edifico declarado BIC por lo que su 
mantenimiento requiere de especiales cuidados. Según la Delegada de Educación, 
nuestro centro lleva más de 15 años sin una mano de pintura, pero también, según la 
propia Delegada, no se prevé ningún tipo de intervención para nuestro centro. 
Proponemos, 

  
- Instar al Ayuntamiento de Sevilla a realizar las acciones de mantenimiento y reforma 

del CEIP San Jacinto, tal y como es su obligación al ser un edificio público municipal, 
con arreglos de baños, revisión de electricidad, cambio de carpintería exterior e 
interior, pintura de todo el edificio, revisión de desperfectos en techos, paredes y 
suelos… a la vez que se instar a la Junta de Andalucía a cumplir con la ley de 
bioclimatización con los centros educativos en general y con el CEIP San Jacinto en 
particular. 

 
6.5. La puerta de entrada a un CEIP es un espacio de especial sensibilidad debido a la 

aglomeración de personas que se acumulan al inicio y final de la jornada escolar. 
Revisado el proyecto de ejecución para la Calle Pagés del Corro a la altura del CEIP San 
Jacinto, creemos entender que se va a reducir la acera a unos dos metros para la 
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colocación de aparcamientos. De ser cierto ese hecho, entendemos que puede generar 
problemas para la adecuada vida del centro. Por lo que proponemos, 

 
- Modificar el proyecto de reurbanización de la C/ Pagés del Corro que incluya 

mantener el ancho actual del acerado en gran parte de la fachada del colegio 
retirando los cubos de basura y plantando árboles. 

- Espacio para parada “Kiss and Go” en la actual zona de aparcamiento cercana al Hotel 
Zenit que facilite la dejada y recogida de nuestros hijos e hijas. Proponemos una señal 
similar a la existente en otras zonas de la ciudad como en las inmediaciones del 
Colegio Santa Ana.  

 
Propuesta formulada por la Asociación Vecinal Santa Aña 
 
6.6.  En la Ronda de Triana esquina Niculoso Pisano existe un cartel anclado en el suelo 

correspondiente al Parking de Ronda de Triana ubicada en la calle Niculoso Pisano, al 
igual que en la esquina de las calles Antonio Rodríguez "Zeppelin" y Niculoso Pisano, 
los cuales ya no tienen uso y se encuentran muy deteriorados. 

 
- Se propone que se comunique a quien corresponda la eliminación de tales carteles. 

 
6.7. En la esquina de Ronda de Triana con la calle Manuel Arellano, justo donde se ubica 

la droguería Aromas, la accesibilidad hacia el paso de peatones para cruzar hacia la 
barriada de los Comerciales está muy bacheada y no facilita el paso a personas con 
movilidad reducida. 

 
- Se propone que la JMD Triana  traslade a la Delegación de Urbanismo el arreglo de 

dicho acerado. 
 
Grupos Municipales 
 
Propuestas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos – Izquierda Unida 
 
6.8. Las calles de Triana siguen estando sucias debido a alguna deficiencia que debe 

tener la organización o el presupuesto de Lipasam. Fue el miércoles 22 de mayo de 
este año cuando mi grupo municipal hizo las dos preguntas ¿Se está llevando a cabo el 
prometido reforzamiento de recursos para mantener Triana limpia de residuos? A lo 
que la presidencia de este distrito contestó Sí, ¿Podemos conocer los datos de esas 
inversiones en recursos humanos y materiales? A lo que contestó Se ha aumentado la 
plantilla hasta 1800 trabajadores de la limpieza. Por lo que se propone: 
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- Un aumento de inversión en el servicio público de limpieza de las calles que 
corresponden a Triana de tal forma que se haga realidad la frase “Triana es un barrio 
limpio”. 

 
Propuestas formuladas por el Grupo Municipal Vox 
 
6.9. En la Calle Constancia, en concreto esquina con la calle Salado, vemos que el suelo 

del acerado está muy deteriorado. 
 
- Se propone Instar desde el Distrito a la Gerencia de Urbanismo, en concreto al Servicio 

de Mantenimiento de la Vía Pública, al arreglo del acerado en Calle Constancia delante 
del “Bar La Corrala”, que está situado a la altura del número 36. 

 
Propuestas del Grupo Municipal del PSOE. 
 
6.10. La Barriada de El Carmen presenta un preocupante estado de abandono por parte 

del gobierno municipal, que se manifiesta en la acumulación de suciedad, la falta de 
mantenimiento del viario y el deterioro generalizado del espacio público. Por lo que se 
propone: 

 

- Instar al Gobierno municipal a realizar de forma inmediata una actuación integral de 
limpieza y desbroce en la Barriada El Carmen, incluyendo tanto las calzadas como las 
aceras, alcorques y zonas terrizas.  
 

- Reforzar la planificación del servicio de limpieza viaria en la barriada, asegurando una 
frecuencia suficiente y sostenida que permita mantener unas condiciones dignas de 
salubridad y habitabilidad. 

 

- Proceder, con carácter urgente, a la reparación del acerado en todas las calles de la 
barriada que presenten losetas sueltas, rotas, levantadas o hundidas, priorizando los 
puntos donde ya se hayan producido caídas o reclamaciones vecinales.  

 
Propuestas del Grupo Municipal PP. 
 
6.11.  Don Justo Santos Plaza (1917-2009) fue durante más de seis décadas una figura 

entrañable y esencial en la vida cotidiana de la barriada de Triana, al frente de su 
ultramarinos en la calle Castilla, número 116. Su establecimiento no fue solo una 
tienda de alimentación, sino un símbolo de generosidad, solidaridad y humanidad. 

 
- Se propone que la Junta Municipal del Distrito de Triana acuerde la instalación de una 

placa conmemorativa en la esquina de la Plaza de Chapina con calle Castilla, en 
homenaje a Don Justo Santos Plaza. 
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SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA 
 
SÉPTIMO.- TURNO CIUDADANO 
 
Lo que comunica a Ud. con el ruego de su asistencia, en caso de no poder asistir deberá 
comunicarlo para convocar a su suplente. 
 
 
 

Sevilla, a la fecha indicada al pie de la firma 
LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
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